



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉著她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

FRIDAY, APRIL 13, 2007

愛在復活中

每年參加復活夜間慶典，心情總是極度興奮雀躍。最喜歡看見新領洗的兄弟姊妹，領受了聖洗、聖體、聖神，穿上了白衣，接過了燭光，開始了新生命。在聖堂裡，跟我一樣興奮的，還有新領洗者的代父母和親友，我們一起見證著基督新羊的逾越，分享著教會大家庭的溫馨共融。

當晚，我的所有摯友都來參與，他們的支持和愛護，我畢生銘記這實在是天主豐厚的恩賜，其實就是他們的祈禱和默默的扶持，讓我有幸地成為天主的子女。

天主的賞賜和安排，的確是奧妙莫測的。記得自己領洗前三個月，一天，突然發覺面部肌肉麻痺了。醫生說是第七條神經線發炎，要小心處理，因為如控制不好，面貌可能不能回復正常，眼睛也會下垂。當時當然好擔心，告訴好友，她第一句話竟是說：

「恭喜你！天主要你信靠祂。」

聽了這話，信心頓時增強了，每天更到聖堂裡熱切祈禱。

感謝天主，一星期後，面部的肌肉恢復了彈力，病情好像受控了。但自己卻覺得看東西時出現重影，由於事態嚴重，眼科醫生立即安排進醫院作磁力共振檢查，怕細菌入侵腦部。檢查找不出結果，但重影卻是存在了。由於看東西很辛苦，日常生活也要小心適應，工作當然無法繼續。

那段日子，身邊的親友都很擔心我，自己則只知要更信靠天主。由那時開始，每天都去參加感恩祭，雖然未能領聖體，但對聖體的渴慕，一天比一天熱切。而跪在聖母像前，心裡的痛苦擔憂，也全得到了安慰。

終於到了復活至聖之夜，一切的美好全部都降臨了。領受了聖洗，獲得靈魂的潔淨。神父更派遣我負責獻花，捧著馨香的玫瑰，暗暗立誓，永遠要把生命靈魂，藉著聖母的手，完全奉獻給天主。而終於能親嘗基督聖體，嘗得甜蜜聖愛的一刻，我的淚早已流個不停了。

摯友們的愛情，更構成一幅極美麗的圖畫。來參禮的，除了天主教教友，還有基督新教徒和非教友，更有專誠回港的知己，他們的隆情厚愛，如同所送的鮮花，芳香滿懷。這是我那裡得來的恩寵呢？

今天，我的重影還無法治癒，但我已在基督的愛內重生了，得著更豐厚的生命了。亞肋路亞！

• 伯爾納德 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com> • <http://blog.roodo.com/bluedaily>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070413.pdf>

• 藍色日報 • 歡迎投稿 bluedaily2006@gmail.com 推介及轉載，更多內容請瀏覽：<http://missioncentre.net/>